
ATNOR  183, rue Anatole France - B.P.417 - 59464 Lomme Cedex - Tél 03.20.09.54.54 - Télécopieur 03.20.92.21.14
Code APE 3113 - S A au capital de 15.000euros - Siret 339 252 843 

MARQUE:Mercedes-Benz REFERENCE: 2191R(base 2190R)

TYPE: CLA MR: 1200 kg
Date de sortie: Depuis 03/2013 MS: 75 kgs
CLASSE: A50X                          D=7.39 kN 

N° homologation     : e11*94/20*8252*00  

Notice de montage  

Kit de montage (voir schéma de montage): 
Un attelage composé d’une partie principale, d’un sac comprenant : une notice de montage, un 
sachet de visserie détaillé ci-dessous, une quille référence CLS, un cache boule, un support et son 
faisceau électrique 7 broches. 
NÉCESSITE LA MISE EN PLACE D'UN FAISCEAU FF.

Visserie de montage : 
En A : 8 vis H,M10 + 16 rondelles plates Ø10x30 + 8 écrous H M10 nylstop. 
En B : 2 vis H M12x40 + 2 rondelles 12x45.
En C : 2 vis H M12x70 + 2 écrous H M12 nylstop.

Démontage pare-chocs:
− Enlever le seuil de chargement, en retirant les 2 clous plastiques et ensuite déclypser-le.
− Sous le seuil de chargement, enlever les deux collants. Et retirer les 2 écrous se trouvant en 

dessous des collants.
− Enlever les garnitures droites et gauches à l'intérieur du coffre pour avoir accès à la visserie 

des feux.
− Dévisser les 2x3 écrous puis enlever les feux.
− Dans les passages de roue, enlever les 2x1 clous plastiques et les 2 vis en pointe.
− Sous la voiture enlever les 2 vis et les 10 clous plastiques.
− Retirer le pare-chocs.
− Enlever les 6 écrous du dessous de caisse arrière puis retirer le.
− Enlever le renfort pare-chocs et ce dernier ne sera pas remonté.

Montage de l’attelage :
• Placer l'attelage en façade arrière, à la place du renfort pare-chocs. Et insérer la visserie en 

A.
• Sur le coté, insérer la visserie en B et bloquer le tout. 
• Effectuer le branchement électrique avec le faisceau smart (non fourni)
• Monter le support faisceau avec son faisceau électrique et la quille.

Important :  La capacité de traction de l'attelage est égale au poids maximum autorisé par le 
constructeur du véhicule. Vérifier le couple de serrage de la visserie après 100 km de traction.
Les préconisations de montage d’Atnor ne peuvent en aucun cas prédominer aux préconisations du 
constructeur de l’automobile.

Notice 2191R  page 1 / 1
YT 02/05/2013



�
��
�
�
�
�
�

�
�	



�
�

�
��
��
��
�
�

�
�

�
�

�
��
��
��
�
�

�
�

�
�

�
��
��
��
�
�

�
�

�
�

�
��
��
��
�
�

�
�

�
�

�


��
��
��


��
�
 

!
"
#!
$
#�
!
�
"

%
&
'(
)
*

�
+
�
,
+
(
+
)
�,
-
�

./0
.1
2
3
/0
.4
0
.5
6
1
7
89:
6
;

./0
.1
2
3
/0
.4
0
.5
6
1
7
89:
6
;

./0
.1
2
3
/0
.4
0
.5
6
1
7
89:
6
;

./0
.1
2
3
/0
.4
0
.5
6
1
7
89:
6
;

�
+
<
*�
�
�
=
�
�

�
>

�
�"

?
�$

@
�$

�
=

(
+
%
�
')
�!
"
#�
!
�
"

�
>
�A
B
	

,
�
C
D
E�
	
��
�
�	
�
��


B
�
�D
��
�
�
 
�	
�
	

F
F

F
�(


G

H
�
!

)
,
I
+
�
�
�(
+
��
&
G
�
�
J
+

K
0
L
M
8N
7
0
O.
P0
.:
8Q
7
.Q
3
/Q
R
S
.5
7
T
6
890
7
8.
4
7
.5
7
T
T
Q
8:
.U
M
95
1
0
M
7

K
0
L
M
8N
7
0
O.
P0
.:
8Q
7
.Q
3
/Q
R
S
.5
7
T
6
890
7
8.
4
7
.5
7
T
T
Q
8:
.U
M
95
1
0
M
7

K
0
L
M
8N
7
0
O.
P0
.:
8Q
7
.Q
3
/Q
R
S
.5
7
T
6
890
7
8.
4
7
.5
7
T
T
Q
8:
.U
M
95
1
0
M
7

K
0
L
M
8N
7
0
O.
P0
.:
8Q
7
.Q
3
/Q
R
S
.5
7
T
6
890
7
8.
4
7
.5
7
T
T
Q
8:
.U
M
95
1
0
M
7

50
8:
.V
./M
.U
9W
M
:9
Q
R
.5
7
8.
/XM
::
0
/M
S
0
.0
:.
1
0
/7
9.9
R
U6
89
0
7
8.
V
.M
1
1
8Q
1
Y
0
8

50
8:
.V
./M
.U
9W
M
:9
Q
R
.5
7
8.
/XM
::
0
/M
S
0
.0
:.
1
0
/7
9.9
R
U6
89
0
7
8.
V
.M
1
1
8Q
1
Y
0
8

50
8:
.V
./M
.U
9W
M
:9
Q
R
.5
7
8.
/XM
::
0
/M
S
0
.0
:.
1
0
/7
9.9
R
U6
89
0
7
8.
V
.M
1
1
8Q
1
Y
0
8

50
8:
.V
./M
.U
9W
M
:9
Q
R
.5
7
8.
/XM
::
0
/M
S
0
.0
:.
1
0
/7
9.9
R
U6
89
0
7
8.
V
.M
1
1
8Q
1
Y
0
8

Z
[
\

Z
[
\

Z
[
\

Z
[
\


